

ڈاکٹر فاروق ستار اور اراکین رابطہ کمیٹی نے پیر پگارا شاہ مردان شاہ کے انتقال پر سکھر میں ان کی رہائش گاہ جا کر صاحبزادوں سے تعزیت کا اظہار کیا
27 جنوری کو سکھر میں ہونے والا جلسہ عام سندھ کے مستقل باشندوں کی یکجہتی کا مظہر ہوگا، ڈاکٹر فاروق ستار کی سکھرایز رپورٹ پر گفتگو
سکھر۔۔۔ 22، جنوری 2012ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی کے ڈپٹی کنوینر ڈاکٹر فاروق ستار، رابطہ کمیٹی کے اراکین رضا ہارون، وسیم آفتاب، اشفاق منگی، ڈاکٹر صغیر احمد اور حق پرست وفاقی وزیر بابر خان غوری
نے اتوار کے روز مسلم لیگ فنکشنل کے سربراہ پیر پگارا شاہ مردان شاہ کے انتقال پر ان کے صاحبزادوں پیر صبغت اللہ شاہ راشدی (پیر پگارا) اور پیر صدر الدین شاہ راشدی سے
سکھر میں ان کی رہائش گاہ پر جا کر دلی تعزیت کا اظہار کیا۔ اس موقع پر ایم کیو ایم سکھرزون کے زونل انچارج قطب الدین اور اراکین بھی موجود تھے۔ ڈاکٹر فاروق ستار نے پیر پگارا
شاہ مردان شاہ کے انتقال پر ان کے صاحبزادوں کو قاتل تحریک جناب الطاف حسین کا تعزیتی پیغام بھی دیا اور کہا کہ پیر پگارا شاہ مردان شاہ کے انتقال پر مریدوں اور عقیدت مندوں
کے دکھ اور غم میں ایم کیو ایم بھی برابر کی شریک ہے۔ اس موقع پر انہوں نے پیر پگارا شاہ مردان شاہ کے بلند درجات کیلئے دعا بھی کی۔ قبل ازیں سکھرایز رپورٹ پر صحافیوں سے گفتگو
کرتے ہوئے ڈاکٹر فاروق ستار نے کہا کہ سندھ دھرتی ماں کی حیثیت رکھتی ہے اور اس کی تقسیم کا سوال ہی پیدا نہیں ہوتا اور 27 جنوری کو سکھر میں ہونے والا جلسہ عام سندھ کے
مستقل باشندوں کی یکجہتی کا مظہر ہوگا۔ انہوں نے کہا کہ جو لوگ سندھ کے مستقل باشندوں کو آپس میں لڑانا چاہتے ہیں اور اپنے مذموم عزائم کی تکمیل چاہتے ہیں ان کی شرمناک
سازشیں کبھی شرمندہ تعبیر نہیں ہو سکتیں کیونکہ سندھ کے مستقل باشندوں نے اپنے دوستوں اور دشمنوں کو جان لیا ہے اور اب وہ قاتل تحریک جناب الطاف حسین کی قیادت میں متحد و
منظم ہیں۔

ملتان سے غیر ملکی این جی او کے مغوی جرمن اور برطانوی اہلکار کی بحفاظت بازیابی یقینی بنائی جائے، رابطہ کمیٹی
این جی او کے اہلکاروں کے اغواء کی واردات نہ صرف افسوسناک ہے بلکہ پاکستان کا امیج دنیا میں خراب کرنے کے مترادف ہے

کراچی۔۔۔ 22، جنوری 2012ء
متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے گزشتہ دنوں ملتان سے غیر ملکی این جی او کے جرمن اور برطانوی اہلکار کے اغواء کی واردات پر گہری تشویش کا اظہار کیا ہے اور مطالبہ کیا ہے کہ
مغویان کو فی الفور بازیاب کرایا جائے۔ ایک بیان میں رابطہ کمیٹی نے کہا کہ این جی او کے اہلکاروں کے اغواء کی واردات نہ صرف افسوسناک ہے بلکہ پاکستان کا امیج دنیا میں خراب
کرنے کے مترادف ہے جس کی جتنی بھی مذمت کی جائے وہ کم ہے۔ رابطہ کمیٹی نے صدر مملکت آصف علی زرداری، وزیراعظم یوسف رضا گیلانی، وفاقی وزیر داخلہ رحمان ملک اور
وزیر اعلیٰ پنجاب شہباز شریف سے مطالبہ کیا کہ ملتان سے غیر ملکی این جی او کے جرمن اور برطانوی اہلکار کے اغواء کا سختی سے نوٹس لیا جائے اور اس میں ملوث اغواء کاروں کو فی الفور
گرفتار کر کے مغویان کی بحفاظت واپسی یقینی بنانے کیلئے ٹھوس اور مثبت اقدامات بروئے کار لائے جائیں۔

انسانی حقوق کے ممتاز اور سرگرم رہنما انصار برنی کو بعض عناصر کی جانب سے دھمکیاں دیئے جانے پر ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کا اظہار مذمت
انصار برنی کو تحفظ فراہم کیا جائے۔ صدر، وزیراعظم، وفاقی و صوبائی وزیر داخلہ، گورنر و وزیر اعلیٰ سندھ سے رابطہ کمیٹی کا مطالبہ
کراچی۔۔۔ 22 جنوری 2012ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے انصار برنی ویلفیئر ٹرسٹ کے سربراہ اور انسانی حقوق کے ممتاز اور سرگرم رہنما انصار برنی کو بعض عناصر کی جانب سے دھمکیاں دیئے جانے کے
عمل کی شدید مذمت کی ہے۔ اپنے ایک بیان میں رابطہ کمیٹی نے انصار برنی سے مکمل یکجہتی کا اظہار کیا اور صدر آصف زرداری، وزیراعظم یوسف رضا گیلانی، وفاقی وزیر داخلہ رحمان
ملک، گورنر سندھ ڈاکٹر عشرت العباد اور وزیر اعلیٰ سندھ سید قائم علی شاہ اور صوبائی وزیر داخلہ منظور سمان سے مطالبہ کیا کہ انصار برنی کو تحفظ فراہم کیا جائے اور جو لوگ انہیں دھمکیاں
دے رہے ہیں انکے خلاف کارروائی کی جائے۔

بابر خان غوری نے میٹرو ویل کے رہائشی پختون حیات خان کے دل کے عارضے میں مبتلا بچے کی جناب الطاف حسین کی جانب سے عیادت کی

6 سالہ معصوم طلحہ عمر خان کے دل میں سوراخ تھا جس پر حیات خان نے علاج کیلئے مالی مدد کی اپیل کی تھی

حیات خان کی دردمندانہ اپیل پر جناب الطاف حسین نے معصوم طلحہ خان کا علاج کروایا اور وہ صحت یابی ہو کر گھر منتقل ہوگا

کراچی۔۔۔۔۔ 22 جنوری، 2012ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین کی ہدایت پر حق پرست وفاقی وزیر برائے پورٹ اینڈ شیپنگ بابر خان غوری نے میٹرو ویل کے رہائشی پختون حیات خان کے دل کے عارضے میں مبتلا 6 سالہ معصوم بچے طلحہ خان کی عیادت کی۔ طلحہ خان کے دل میں پیدائشی سوراخ تھا جس پر بھاری اخراجات آرہے تھے جبکہ بچے کا والد حیات خان انتہائی غریب ہے اور مقامی مدرسہ میں مہتمم ہیں جس نے بچے کے علاج کیلئے مالی مدد کی اپیل کی تھی۔ حیات خان کی دردمندانہ اپیل پر ایم کیو ایم کے قائد جناب الطاف حسین نے بچے کا مکمل علاج کروایا جس کے بعد بچے طلحہ خان مکمل صحتیاب ہو کر اپنے گھر منتقل ہو گیا۔ بچے کی گھر منتقلی پر حق پرست وفاقی وزیر بابر خان غوری نے ہفتے کو بچے کے گھر جا کر بچے سے ملاقات کی اور جناب الطاف حسین کی جانب سے اس کی عیادت کی اور خیریت دریافت کی۔ اس موقع پر بچے کے والد حیات خان اور دیگر اہل خانہ نے علاج کروانے پر ایم کیو ایم کے قائد جناب الطاف حسین کا دل کی گہرائیوں سے شکریہ ادا کیا اور کہا کہ جناب الطاف حسین بلا امتیاز تمام قومیتوں کے رہبر و رہنماء ہیں جنہوں نے پختون خاندان کا ساتھ دیا اور ان کی تکلیف و پریشانی کو نہ صرف محسوس کیا بلکہ اس کا مداح بھی کیا جس پر ہم ان کے بے حد ممنون و مشکور ہیں۔ بابر خان غوری کی آمد کی اطلاع ملتے ہی علاقے کے پختون معززین بھی حیات خان کے گھر پہنچے گئے جنہوں نے ایم کیو ایم کے قائد جناب الطاف حسین کی جانب سے بچے کے علاج کروانے پر دل کی گہرائیوں سے جناب الطاف حسین کا شکریہ ادا کیا اور ان کی درازی عمر صحت و تندرستی کیلئے دعائیں بھی کیں۔

متحدہ قومی موومنٹ بلوچستان نصیر آباد زون کی نئی 19 رکنی کمیٹی سمیت ڈیرہ مراد جمالی، ڈیرہ اللہ یار، اوستہ محمد،

بھاگ اور صحبت پورا ڈھاؤ تحصیلوں کی تنظیم نو کا اعلان کر دیا گیا

نصیر آباد۔۔۔۔۔ 22 جنوری، 2012ء

متحدہ قومی موومنٹ بلوچستان نصیر آباد زون کی نئی 19 رکنی کمیٹی سمیت ڈیرہ مراد جمالی، ڈیرہ اللہ یار، اوستہ محمد، بھاگ اور صحبت پورا ڈھاؤ تحصیلوں کی تنظیم نو کا اعلان کر دیا گیا ہے۔ اعلان کے مطابق نصیر آباد زون کے انچارج شہباز خان عمرانی، جوائنٹ انچارج امداد حسین مری، محمد بخش رند اور اسد بلوچ ہونگے۔ اس سلسلے میں گزشتہ روز ایم کیو ایم بلوچستان نصیر آباد زون میں جنرل ورکرز اجلاس منعقد ہوا جس سے ایم کیو ایم صوبائی تنظیمی کمیٹی (بلوچستان) کے انچارج اسلم بلوچ نے خطاب کیا۔ اپنے خطاب میں انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم قائد تحریک جناب الطاف حسین کے نظریہ اور فکر و فلسفے پر گامزن ہو کر ملک بھر کے غریب و متوسط طبقے کو ان کے بنیادی حقوق دلانا چاہتی ہے۔ ملک کے غریب و مظلوم عوام گزشتہ 65 سالوں سے فرسودہ جاگیر دارانہ، وڈیرانہ نظام میں جکڑے ہوئے ہیں جس کی وجہ سے وہ اپنے بنیادی حقوق سے محروم ہیں قائد تحریک جناب الطاف حسین واحد لیڈر ہیں جنہوں نے ملک میں رائج فرسودہ جاگیر دارانہ، وڈیرانہ نظام کے خاتمے کیخلاف آواز حق بلند کی جس کی صدائیں پاکستان بھر میں پھیل چکی ہیں اور انشاء اللہ وہ دن دور نہیں جب ملک میں قائد تحریک جناب الطاف حسین کی قیادت میں غریب و مظلوم طبقے کا انقلاب آئے گا اور ملک میں غریب مظلوم عوام کی حکمرانی قائم ہوگی۔ بعد ازاں اسلم بلوچ نے ایم کیو ایم بلوچستان نصیر آباد زون اور تحصیلوں کمیٹیوں کے نو منتخب ذمہ داران و کارکنان کو مبارکباد بھی پیش کی۔

معروف قانون دان سید شجاعت گیلانی مسلم لیگ (ن) سے مستعفی ہو کر ایم کیو ایم میں شامل ہونے

پر مظفر آباد زون کے انچارج وارا کین کی مبارکباد

مظفر آباد۔۔۔۔۔ 22 جنوری، 2012ء

متحدہ قومی موومنٹ مظفر آباد کی زونل کمیٹی و ڈسٹرکٹ کمیٹی کے ممبران نے مظفر آباد کے معروف قانون دان سید شجاعت گیلانی کو مسلم لیگ (ن) سے مستعفی ہو کر ایم کیو ایم میں شامل ہونے پر مبارکباد دی ہے اور اس امید کا اظہار کیا ہے کہ وہ قائد تحریک جناب الطاف حسین کے فکر و فلسفہ اور انقلابی پیغام کی تبلیغ میں اہم کردار ادا کریں گے۔ ایم کیو ایم مظفر آباد کے میڈیا سیل سے جاری کردہ ایک اعلامیہ کے مطابق زونل کمیٹی کے ذمہ داران راجہ صبا، خورشید کیانی، عبدالقیوم، ملک مصطفیٰ، عمران پذیر، ندیم کھوکھر ڈسٹرکٹ کمیٹی کے ذمہ داران، راجہ امتیاز، سہیل سعید خان، رفاقت کالٹی امجد بٹ اور دیگر نے سید شجاعت گیلانی کو حق اور سچ کا ساتھ دینے کا جرات مندانہ فیصلہ کرنے پر دلی مبارکباد بھی دی۔

